

政 务 信 息

第233期

连云港市人民政府办公室

2018年11月20日

我市秋收秋种工作圆满结束。截至11月20日，全市秋粮383.44万亩已全部收割完成，其中，水稻305万亩，玉米59.5万亩，大豆9.94万亩，山芋9万亩。小麦播种面积达358.83万亩，已完成计划播种面积。我市秋粮预计单产571.22公斤/亩，比上年增加7.55公斤，其中，水稻预计单产609公斤/亩，比上年增加8公斤。
(市农委)

市环保局在全省率先完成国家排污许可证核发任务。近日，我市屠宰、淀粉、有色金属、合成材料四大行业共26家企业成功申领国家排污许证，在全省率先完成有“国家排污许可证申请与核发技术规范”的行业排污许可证核发任务。市环保局现场督促指导企业填报，对不配合的开展“一对一”约谈，结合环境执法行动，强化对企业污染治理设施运行监管，规范企业自

行监测方案；下一步将把排污许可证作为政府环境监管的执法依据，探索以排污许可制度为龙头，有效整合现行环境管理制度。

（市环保局）

市国土局强化服务保障棚户区改造顺利推进。一是多渠道筹措资金，加快棚改地块收储。充分利用国土储备政策，先后通过银行抵押贷款、政府置换债券等渠道筹措收储资金约17.66亿元投入棚户区改造项目。建立问题清单，有针对性地开展政策帮扶和业务指导。二是多网点合理分流，提升登记服务效能。充分利用市区5个服务网点资源，实现常规业务“同城通办”。今年以来累计为12个棚改地块151万平方米范围内不动产权作出限制，完成22个结转地块土地确权320户，完成15个新征收地块土地确权1360户。三是多部门联合推动，促进拆迁项目安置。对申请挂牌棚改地块，及时对接规划部门，组织开展土地价格评估、勘测定界等，确保2个工作日内办结。目前新滩片区地块、原车管所周边地块、财政老校区部分地块已挂牌出让，技工学校地块已拆为净地。近期将出让海州区5宗安置房用地约420亩，可建安置房总面积约60万平米，提供安置房7500套。

（市国土局）

市开发区大力推进现代农业发展。今年以来，该区以转变农业发展方式、促进农民增收增收为目的，加强对现代农业项

目指导、监督管理，先后完成天乐食品农产品精深加工、韩李农耕文化园、坤宝优质水果采摘项目建设；以韩李村、四季如意家庭农场作为发展载体，突出整村推进，培育休闲观光农业品牌，新增国家四星级休闲观光与乡村旅游示范企业1家，市级以上休闲观光农业精品村、休闲观光农业示范村（点）、主体创意农园等6个，培育各类创意休闲观光农业经营主体45个，新增市级农业龙头企业1家。（市开发区）

灌南县化工园区智能化环境在线监测平台投入使用。该智慧园区建设计划投入1.8亿元，其中环境信息管理平台投资4000万元，平台将使园区企业污水、雨水、废气、厂界、工况实现联网在线监测。目前，已完成投资1800万元，废水、工况在线监测全部接好，数据和信息已上传平台，监测平台与6家企业实现对接。预计年底前30家企业可接入平台，园区整体实现智能化监控。（灌南县府）

中船重工七一六研究所濒海试验场项目落户赣榆区。项目建设地点在该区海头镇，总投资约6.5亿元，占地面积226.8亩，主要包括无人机库、试验楼、科研楼等设施。项目将面向全行业开展海洋领域军民装备濒海试验测试服务，有利于提高地方知名度，便于吸引投资和人才，促进地方经济发展。在建设过程中将充分结合地方旅游发展，打造“连云港海洋与海防教育基

地”，开展海洋与海防知识的教育和普及。

（赣榆区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
